

Вырезка из газеты

ЧАПАЕВСКИЙ  
РАБОЧИЙ

г. Чапаевск

от 6 июля 1938 г.

## У нас в гостях

В нашем городе гастролирует Свердловский театр музыкальной комедии. Первая встреча свердловских артистов с чапаевскими зрителями состоялась 21 июля во Дворце культуры имени В. И. Чапаева. Гости поставили оперетту Эрфе «Мадемуазель Нитуш». Зрители увидели игру многих талантливых актеров оперетты, познакомились с веселым искусством свердловчан.

22 июля свердловчане показали на сцене Дворца культуры имени В. И. Чапаева оперетту Легара «Веселая вдова», написанную по пьесе известных советских авторов В. Масса и М. Червинского. Спектакль прошел с большим успехом.

**В. БЕРЕЗИН.**